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   Az előző tanévet Antwerpenben, az AP egyetemen töltöttem Belgiumban. Antwerpen nem 

egy túl nagy város, szinte minden 10-15 perc séta távolságra van, ha sikerül a központban vagy 

a student districtben szállást találni. Ha messzebbre kell valamiért menni, sok busz és villamos 

megy mindenhova, de ezek általában séta tempóban. Ami az egyik kedvencem a városban, 

hogy a központban alig vannak autók, mindenki sétál, vagy biciklizik. A bátrabbaknak tudom 

ajánlani biciklit is, a legtöbb utcában/útvonalon van rendes bicikli út, bérelni pedig appal is 

lehet, több féle konstrukcióban, hasonlóan az otthoni bubihoz. 

    

   Az egyetlen nehézség a szálláskeresés volt, augusztus végén még mindig nem volt hol 

laknom mert az utóbbi években nagyon megemelkedett a kereslet, és fél évre általában nem 

szeretik kiadni a főbérlők. Szerencsére az egyetem ügyintézője tudott segíteni, és hamar 

rendeződött számomra, az évfolyamon viszont voltak többen is akik belefutottak scam-ekbe, 

nagyon észnél kell lenni. Csak megbízható oldalakon javaslom, ha van lehetőség személyesen 

megnézni a legjobb. 

 A havi költségek nyilván életmódtól is függenek, de általában a lakbér 450-650 euró körül 

van, a sulis kajáldákban kb 4-5 euróból meg lehetett ebédelni (szendvics/tészta + kávé/üdítő), 

de főzni sem nagyon drága.  

 Ha esetleg szükség van orvosra, az egyetemnek lehet, hogy van háziorvos szerű ellátója, ha 

viszont nincs, körzeti alapon működik itt is az orvosi ellátás, 25-30 euró körül kell fizetni 

általában. A gyógyszertárak szintén zárva vannak vasárnaponként, ügyeletes gyógyszertár 

nincs, úgyhogy ezt is érdemes észben tartani. 

 Bevásárolni sok helyen lehet, pl. Jumbo, DelHaize, Albert Hein, OK, Lidl. Sajnos sok bolt 

korán zár és a hónap első hétvégéjét kivéve minden vasárnap zárva vannak, de nem csak az 

élelmiszer boltok, hanem minden más is, így érdemes előre tervezni a vásárlásokat. Akinek ez 

fontos, szerencsére a vegetáriánus/vegán termékekből mindenhol nagy választék van. DM, 

Rossmann egyáltalán nincs, skincare termékeket a gyógyszertárban érdemes venni. 

 

   Antwerpenből nagyon sok helyre lehet utazni, a vonatjegy Belgiumon belül 26 éves korig 

7,1 euró, hétvégén még olcsóbb, vagy külföldre Flixbus rengeteg helyre megy és általában 

olcsó, a tengerpart is csak 2 órára van Ostendében, vagy a Brussel Charleroi reptérről mennek 

olcsóbb járatok bárhova. 

   A bulik legtöbbször csütörtökön és pénteken vannak, az ESN szervezése általában jó szokott 

lenni. A belvárosban rengeteg kis kocsma van ami hangulatos, könnyű találni jókat. 

Diákkedvezmény van például a katedrális mellett a Zwaanban. A bulikon, koncerteken kb 15-

20 eurós belépőjegy volt, de vannak ingyenes helyek is, vagy pár fizetős helyen heti egy student 

night, amikor ingyen be lehet menni csak vinni kell diákigazolványt. Sör és kávé is átlagban 

3,5 euró körül szokott lenni, de függ attól is, hogy hol. 

Kávézni vagy bruncholni a város déli részében (Zuid) a legjobb, nagyon szépek az utcák és jók 

a kávézók. 

    

   Az osztályozás elég fura, 1-20 vannak jegyek, de csak 10 felett nem számít bukásnak, és a 

legtöbb tanár elvből nem ad 16-17-nél többet. A legtöbb tárgyból van csoportmunka vizsga 



mellett vagy helyett, mint minden suliban, de nem nehéz átmenni egyik tárgyból sem. 

   Ha valaki sportos, a város egyetemeinek van egy közös programja a Move AP, ahol egész 

évre egyszer kell megvenni, egyetemtől függően 25-35 euró, és korlátlanul bármilyen és 

bármennyi sportot lehet csinálni, a csoportos órák is nagyon jók, főleg társaságban, lehet 

pályákat bérelni, több csapathoz is lehet csatlakozni pl. foci, röpi ha valakit ez vonz és néhány 

konditerembe kedvezményes így a bérlet. 

   A város nagyon diák-barát, a belvárosban rengeteg egyetem van, szinte minden sarkon bele 

lehet futni egy campusba. Az egyetemek jól felszereltek és a könyvtárakban általában jól lehet 

tanulni, a legtöbb helyen termet is lehet foglalni a csoportmunkák, projektek idejére. A 

vizsgaidőszakban a városban van egy Study 360 nevű program, ilyenkor rengeteg üzlet, 

múzeum stb vár diákokat tanulni, csendes termekben nagy asztalokkal, sok helyen 

jegyzetfüzettel, nasival és kávéval is.  

 

Összességében csak ajánlani tudom:) 


